



# Izvješće medijskih objava

**16.10.2014**

# Lista objava



---

11.10.2014

Glas Slavonije

Stranica/Termin:

Hrvatska

Naslov: Borba za spas nacionalnog blaga- hrvatskih autocesta

Sadržaj: Kreće prikupljanje potpisa za referendum protiv monetizacije

Autor:

Rubrika, Emisija:

Žanr: izvješće

Naklada: 24.000,00

Ključne riječi: CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, MUP

---

Naslov: Borba za spas nacionalnog blaga- hrvatskih autocesta

Autor:

Rubrika/Emisija: Novosti

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 556,70

Naklada: 24.000,00

Ključne riječi: CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, MUP



## Kreće prikupljanje potpisa za referendum protiv monetizacije

# Borba za spas nacionalnog blaga - hrvatskih autocesta

Usporedno s okupljanjem na Markovom trgu u Zagrebu i u Osijeku su se okupili građani oko inicijative "Ne damo naše autoceste", kako bi najavili prikupljanje potpisa za referendum protiv davanja autocesta u koncesiju. Prikupljanje počinje danas (11. listopada) i trajat će do 25. listopada. Šef cestarskog sindikata Mijat Stanić ističe kako je Vlada izabrala najnepovoljniji model rješavanja javnog duga davanjem autocesta u koncesiju čemu se većina građana Hrvatske protivi. U prikupljanje potpisa uključili su se i brojni volonteri kako bi se spriječilo davanje autocesta koncesionaru koji bi dao tri milijarde eura, a zauzvrat dobio poklon - zaradu od 80 milijardi kuna u idućih 40 godina.

Organizacijski za izjašnjavanje građana poziva na što veći odaziv te navode kako je inicijativu pokrenulo sedam organizacija civilnog društva (Mreža mladih Hrvatske, Pravo na grad, Zelena akcija, GONG, Centar za mirovne studije, Savez udruga Klubtura, Baza za radničku inicijativu i demokratizaciju), dva cestarska sindikata (Nezavisni cestarski sindikat i Sindikat radnika Hrvatskih autocesta i cesta) i pet sindikalnih središnjica (NHS, SSSH, MHS, HURS i URSH).

- Ono što su naši roditelji i bake i djedovi gradili 44 godine želi se pokloniti privatnom koncesionaru, a predviđenim prihodom neće se pokriti dug autocesta. Nije istina da ne postoje druga rješenja, primjerice izdavanjem obveznica. Vlada nije pristupila reprogramiranju duga niti je ukinula političko kadrovanje u upravljanju autocestama, čime bi se ostvarile velike uštede uz istovremeno zadržavanje dobiti od autocesta. Autoceste su naš veliki razvojni projekt i nikada u povijesti RH tako vrijedna imovina u koju su ulagali njeni građani nije dana u koncesiju - kazala je jučer u Osijeku u ime županijskog organizacijskog odbora inicijative "Ne damo naše autoceste"

I Osječani pozvani na sudjelovanje



DAVOR KIBEL

te" Ivana Bogeljić, zaposlenica HAC-a.

- Kako se nekom isplati dati novac za koncesiju, a Hrvatskoj se ne isplati upravljati autocestama? Uzrok naših problema jest državna politika posljednjih 25 godina. Ovo je prigoda da jasno kažemo da Vlada ne može vladati bez da pita narod - izjavio je Zvonimir Bratić, iz inicijative u Osijeku i Osječko-baranjskoj županiji gdje su sa štandovima "pokriveni" Osijek, Beli Manastir, Čepin, Valpovo, Našice, Donji Miholjac, Đakovo te druga manja naselja. Plašenje umirovljeničke populacije Vladinim porukama prema kojima - ako ne damo koncesiju privatniku neće biti novca za mirovine - komentirala je Marija Sužnjević, dopredsjednica Matice umirovljenika Hrvatske i predsjednica MUH-a Osijek, poručivši svojim članovima, kojih samo u Osijeku ima 4500, da se odazovu potpisivanju. "Spriječimo otimačinu naše imovine", kazala je Sužnjević. **D.Pejić** ■

**DANIEL SRB**  
predsjednik HSP-a

**HAC-u je problem napravila državna politika**

Daniel Srb, predsjednik HSP-a, jučer je podsjetio kako se on i stranka od početka protive prodaji autocesta i stoga daje punu potporu inicijativi "Ne damo naše autoceste" i prikupljanju potpisa za raspisivanje referenduma kako bi se spriječilo njihovo davanje u koncesiju. Srb kaže kako je HAC-u problem napravila politika koja je naknadu iz cijene benzina za gradnju autocesta preumjerila na HŽ i HC i zbog toga HAC ne može servisirati svoje financijske obveze.



PISELL

### POZIV GRAĐANIMA I VOLONTERIMA

Luka Matić pozvao je volontere da im se pridruže u akciji prikupljanja potpisa na štandovima. U Osijeku se peticija može potpisati na lokacijama: Trg Ante Starčevića, tržnica Gajev trg, Trg slobode, Retfala kod Doma zdravlja, Trg Josipa bana Jelačića, Klinički bolnički centar na ulazima istok i zapad, Kapucinska ulica kod prolaza uz PBZ, Botsusko naselje kod kružnog toka, Sjenjak RK IPK na maloj tržnici, Kaufland, Jug II ispred Konzuma, Kampus, Željeznički kolodvor kod MUP-a te u Čepinu kod Peroševića i ispred Konzuma. Besplatni broj za volontere je 0800 4229, a dodatne se informacije mogu dobiti i na web stranici inicijative [www.referendum-autoceste.hr](http://www.referendum-autoceste.hr) ili na Facebook stranici [www.facebook.com/nedamonaseautoceste](http://www.facebook.com/nedamonaseautoceste).